

Положение об организации подготовительных групп

«Принято»

Педагогическим советом

протокол № 3 от 29.12.2018 г.

«Утверждаю»

Директор МБУДО «Тучковская ДШИ»

О.М. Фательникова



Приказ № 6/11 от «29» декабря 2018 г.

Положение об организации подготовительных групп
в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования

«Тучковская детская школа искусств»

1. Общие положения

При музыкальных школах и школах искусств могут быть организованы подготовительные группы, которые организуются на основе самокупаемости в соответствии с Уставом школы о платных дополнительных образовательных услугах, которые может оказывать образовательное учреждение за рамками соответствующих образовательных программ и государственных образовательных стандартов.

Основные задачи:

- приобщение детей к искусству;
- приобщение детей к различным формам музыкальной деятельности – пение, ритмика, слушание музыки, танец;
- воспитание наблюдательности, инициативного творческого начала, эмоциональной отзывчивости;
- формирование личности ребенка, культуры поведения, общей культуры.

Прием в подготовительные группы осуществляется на основе запланированного администрацией школы контингента, с учетом необходимости пропорционального распределения учащихся по группам. Численный состав групп не более 10 человек.

Подготовительные группы организуются с учетом возраста детей:

- с 5 лет срок обучения 2 года,
- с 6 лет срок обучения 1 год.

Поступающие проходят приемные испытания по музыкально-слуховым критериям. Заявления о приеме в музыкальную школу подаются на имя директора, в нем указывается возраст ребенка, место жительства, данные родителей поступающего.

Зачисление учащихся в подготовительную группу производится приказом директора на основании решения приемной комиссии.

Плата за обучение взимается на основе составляемой сметы, утверждаемой директором образовательного учреждения, предусматривающей необходимые расходные средства на содержание подготовительной группы.

2. Основы деятельности.

Основной формой организации учебного процесса является урок. Занятия в подготовительной группе проводятся два раза в неделю, продолжительность каждого 45 мин.

Педагог, учитывая возрастные особенности детей, их неустойчивое внимание чередует на уроках различные формы деятельности: ритмические движения, музыкальные игры, слушание музыки, элементы сольфеджио.

Занятия в музыкальной школе начинаются и заканчиваются в сроки, установленные для школ системы Министерства образования России.

Учебный год делится на учебные четверти со сроками, установленными для общеобразовательных школ.

Осенние, зимние, весенние каникулы проводятся в сроки, установленные для общеобразовательных школ. Осенние каникулы – неделя, зимние каникулы – две недели, весенние каникулы – неделя.

Учебный процесс организуется с учетом распорядка работы общеобразовательной школы. Приемные экзамены, дети, занимающиеся в подготовительных группах, сдают на общих основаниях. Каникулярные дни не влияют на изменения в оплате за обучение, т.к. смета расходов на содержание подготовительной группы составляется на весь учебный год с предусмотренной постоянной ежемесячной оплатой за обучение